



“哈尔滨银行杯”

第20届新晚报万人徒步大赛启动 团队预约报名

■ “迷人的哈尔滨之夏”重要活动之一 ■ 凸显“年轻化、国际化”特色 ■ 国内多家主流媒体全程直播 ■ 个人报名两天后开始



徒步线路

“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛将于6月1日在群力音乐公园音乐长廊广场出发，除延续经典跨江线路外，还设立了湿地亲子线路，并在线路的终点设置了音乐秀、车展、美食、游戏、亲子、品牌展示等活动，带给参与者别样的欢乐感受。

图例 经典跨江线路
湿地亲子线路



制图/宋占晨

本报讯(记者 郭启迪)2024年6月1日，一年一度备受期待的新晚报万人徒步大赛将迎来第20次出发。作为“迷人的哈尔滨之夏”重要活动之一、哈尔滨全民健身经典品牌赛事，本届徒步大赛的主题为“同迎亚冬，共向未来”，由哈尔滨银行冠名。

大赛倡导“文明、健康、环保、时尚”理念，凸显“年轻化、国际化”特色；上届报名人员数据统计，45岁以下人群占比68.9%；参赛者除哈尔滨市民、国内徒步爱好者外，还有来自十余个国家和地区的友人参与。

自2003年以来，由新晚报发起的万人徒步大赛已举办19届，累计有超50万徒步爱好者参与这项活动，不但成为深受徒步爱好者喜爱的群众性体育赛事，更发展成为哈尔滨一张亮丽的城市名片，每届都吸引众多国内外游客参与。今年还将继续邀约多所知名大学师生团队参赛，为大赛增添一抹热烈的活力。

每届新晚报万人徒步大赛都受到新华社、中央电视台、人民网及国内近百家主流媒体的关注和报道，更是被央视誉为“哈尔滨规模最大的群众性健身活动”，在哈市乃至全国，赢得了极高关注度、影响力和美誉度。2023年，广州、深圳、青岛、济南、南京等城市媒体和百度、腾讯等平台，共17家主流媒体全程同步直播新晚报万人徒步大赛的盛况，数十万网友在线观看。

今年，哈尔滨日报社旗下的“冰城+”客户端、“冰城+”抖音号、“冰城+”快手号、哈尔滨日报视频号、新晚报视频号等平台账号和国内多家媒体，将继续同步直播、转播和报道当日的活动盛况。

目前，新晚报已精心准备了服装、帽子、背包、饮品等徒步装备和纪念品，届时让我们一起徒步感受大美湿地、两岸风光，感受冰城夏都的迷人魅力，感受举城迎亚冬的热烈氛围。

新晚报万人徒步大赛团队报名已经启动。个人报名两天后开始，请关注《新晚报》或微信公众号消息。还记得您手中的徒步护照吗？让我们带着它，一起再走20年！

报名费30元 徒步装备都有啥？



团队预约报名流程

预约报名

团队预约已经开始，额满为止，码够30人才算团队哦。

预约电话

84890261 84890264 84890282
(每天9:00-11:30 13:30-16:00)

预约须知

告知工作人员您的团队名称、人数、负责人及联系电话、您选择的路线。

确认完成

领取团队报名卡，等待工作人员通知您领取服装的时间和地点。

2024新晚报万人徒步大赛诚邀合作伙伴
合作热线:13936519919 13845009333



冰雪同梦 亚洲同心
Dream of Winter, Love among Asia



迎接亚冬盛会 共享“冰雪礼物”

哈市举办“亚冬·科学·文明”主题展

本报讯(记者 节永志/摄)5月7日，“冰雪的礼物”中国哈尔滨“亚冬·科学·文明”主题展在市博物馆开幕。

展览由省委宣传部、省精神文明办指导，市委宣传部、市精神文明办、市文广旅游局主办，市博物馆承办。活动现场，3位先进典型代表向全体市民发出“礼迎亚冬会、文明我先行”的倡议。哈尔滨学院艺术与设计学院学生发挥专业特长，手绘“亚冬·科学·文明”主题环保布袋，献礼2025年第十九届亚冬会。

本次主题展共设“亚冬之约点亮东方”“冠军之城闪耀世界”“智慧之光赋能冰雪”“文明之花礼迎亚冬”四大篇章，市民和游客可重温历届冬奥会上健儿们为国争光、奋力拼搏的精彩瞬间，感受冰城人民担当奉献的强烈自豪和追逐幸福的笃定信心。

此次主题展览是哈尔滨市“江潮有信 德润冰城”系列主题实践活动之一。展览期间，市民游客可至哈尔滨市博物馆七号楼免费游览参观。



手绘环保袋，献礼亚冬会。

幸福满龙江 筑梦亚冬会

五常市举办秧歌展演活动



社区居民身穿各色服饰扭起花样秧歌。

本报讯(张勤 记者 康福柱)日前，五常市开展“幸福满龙江 筑梦亚冬会”秧歌展演文艺活动，进一步提高公众对亚冬会的认识和参与度，激发社区居民当好东道主、服务亚冬会的热情。

展演活动以拉林镇823大鼓队的《威风锣鼓》拉开序幕，五常镇崇仁二社区秋之韵艺术团的舞蹈《走路带着一阵风》赢得现场观众阵阵掌声。随后，五常镇11支秧歌队陆续上场表演，在欢快锣鼓伴奏下，社区群众身穿各色服饰，舞动着彩扇，扭动着腰肢，不断变换队形，扭起花样秧歌，展示出五常人民热盼亚冬会，当好东道主的精神风貌。

此次活动的开展，丰富了社区居民的文化生活，弘扬了传统文化，更让居民们感受到了大秧歌的魅力。下一步，五常市文旅局及五常市文化馆将持续在社区中开展丰富多彩的文体活动，让更多居民感受到喜迎亚冬会的氛围。